

ROMÂNIA  
MINISTERUL AFACERILOR INTERNE  
JANDARMERIA ROMÂNĂ  
Școala Militară de Subofițeri de Jandarmi  
„Petru Rareș” Fălticeni  
Comisia de concurs  
Sesiunea octombrie - decembrie 2024

ERATĂ  
LA  
TABELUL NOMINAL  
CUPRINZÂND CANDIDAȚII ÎNSCRIȘI PENTRU ȘCOALA MILITARĂ DE  
SUBOFIȚERI DE JANDARMI „PETRU RAREȘ” FĂLTICENI CARE SUSȚIN  
PROBA DE EVALUARE A PERFORMANȚEI FIZICE ÎN ALTE CENTRE DE  
SELECȚIE

Urmare a adresei **Inspectoratului de Jandarmi Județean Bihor** și adeverinței medicale nr. 8383 din 21.10.2024 privind inaptitudinea medicală a unui candidat, ca urmare a informării unității de selecție, candidatul aflat la poziția 12 în Tabelul nominal cuprinzând candidații înscriși pentru Școala Militară de Subofițeri de Jandarmi ”Petru Rareș” Fălticeni care susțin proba de evaluare a performanței fizice în alte centre de selecție nr. 4544892 din 29.10.2024 (Centrul Zonal de Selecție Școala de Pregătire a Agenților Poliției de Frontieră „Avram Iancu” Oradea) **este eliminat din concurs.**

Nr. crt.	Cod unic de identificare	NUMELE ȘI PRENUMELE CANDIDATULUI (cu prenumele tatălui/mamei)	Unitatea care l-a selecționat	Limba străină CENTRUL ZONAL DE SELECȚIE
<b>ȘCOALA DE PREGĂTIRE A AGENȚILOR POLIȚIEI DE FRONTIERĂ „AVRAM IANCU” ORADEA</b>				
12.	BH-SPR-LC-1905261		I.J.J. Bihor	ȘCOALA ORADEA

ERATĂ  
LA  
LISTA  
CU CANDIDAȚII ÎNSCRIȘI LA CONCURSUL DE ADMITERE ÎN ȘCOALA MILITARĂ DE  
SUBOFIȚERI JANDARMI „PETRU RAREȘ” FĂLTICENI, SEȘIUNE OCTOMBRIE –  
DECEMBRIE 2024

Urmare a adresei **Inspectoratului de Jandarmi Județean Bihor** și adeverinței medicale nr. **8383 din 21.10.2024**, ca urmare a informării unităților de selecție, candidații aflați la pozițiile **229**, în Lista cu candidații înscriși la concursul de admitere în Școala Militară de Subofițeri de Jandarmi ”Petru Rareș” Fălticeni sesiunea octombrie – decembrie 2024 nr. 4544890 din 29.10.2024 este eliminat din concurs.

Nr. crt.	Cod unic de identificare	NUMELE ȘI PRENUMELE CANDIDATULUI (cu prenumele tatălui/mamei)	Unitatea care l-a selecționat	Limba străină	CENTRUL ZONAL DE SELECȚIE
229	BH-SPR-LC-1905261		I.J.J. Bihor	engleză	ȘCOALA ORADEA

**ATENȚIE!**

**Recomandăm candidaților să consulte permanent pagina web a Școlii Militare de Subofițeri de Jandarmi „Petru Rareș” sau a centrelor zonale de selecție pentru informare.**